

借紅館舞台撮合好姻緣

蕭敬騰 騰出環節

助人 求婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗)台灣歌手蕭敬騰前晚於紅館展開一連兩日的《蕭敬騰娛樂先生世界巡迴演唱會》香港站演出，表現生鬼的他獻唱多首耳熟能詳的金曲，又預留環節替樂隊中的成員向女友成功求婚，不介意個唱被「騎劫」，更親手撮合了一段好姻緣。



蕭敬騰預留環節替樂隊中的成員向女友求婚。

蕭敬騰獻唱《Marry Me》時，台上大屏幕出現幕後團隊的其中一名成員，原來阿蕭借出演唱會的時間，讓好友兼同事向在場的女友求婚，場面浪漫。阿蕭搞鬼地不斷戲弄好友，笑對方公器私用求求婚，更沒看過對方穿西裝和化妝。當成功求婚後，阿蕭化身做證婚人示意樂團繼續演奏《Marry Me》的後半段，一邊搭着準新郎的膊頭唱歌，並向台下準新娘送上祝福。

換上全白歌衫的阿蕭為香港歌迷獻唱一段全新編排的 medley，包括有《永無止盡的愛》、《第六感》、《寂寞還是你》，阿蕭說：「這3首歌是很熟我的人才會知道是我寫的，所以我蠻難過的，很多人不知道我是一個創作歌手，其實我寫了很多歌，如果你們喜歡，就讓它們陪伴你們一輩子。」

當阿蕭唱到招牌歌曲《新不了情》時，唱到中途一度哽咽起來，台下歌迷們都鼓勵他要加油，感動萬分的阿蕭大讚歌迷，並要求全場觀眾一起大合唱。安哥環節，阿蕭換上灰色外套唱出《你》，接着再以快歌《王妃》掀起全場高潮。

嘆少人知自己是創作歌手

演唱會結束後，阿蕭大讚香港歌迷給他超熱情的款待，對於成功為團隊成員求婚，他興奮地表示會祝福他們，能夠參與他們幸福的一部分也很滿足。至於將來會否效法對方也在舞台上示愛？阿蕭說：「我也在演唱會上求婚？用

一樣的方式不行。」而向來習慣開騷前都要做運動熱身的阿蕭，前晚綵排後也沒有例外，去了紅館附近的街場打籃球，有「雨神」稱號的他笑說：「我一走進籃球場就下雨，而且愈下愈大，只有幾個朋友願意繼續跟我打，雨中打球蠻浪漫的。」

另昨晚的蕭敬騰演唱會如期舉行，但大會稱明白個別觀眾可能因交通及街道狀況未能到達場，大會指觀眾可保留完整門票(連票尾)，日後大會將安排退票服務。



蕭敬騰雨中打籃球。網絡截圖



蕭敬騰獻唱《王妃》、《新不了情》等多首大家耳熟能詳的歌曲。



被指跟蕭敬騰似樣的向佐(右二)亦有捧場。



劉德華、謝霆鋒送上花牌。

翁嘉穗接任慧妍雅集會長

香港文匯報訊(記者 李慶全)慧妍雅集慈善月餅義賣活動於昨日舉行，翁嘉穗、曹敏莉、張嘉兒、劉倩婷及王愛倫等出席，並即場公佈新一屆執行委員會委員名單，翁嘉穗成為慧妍雅集新任會長、副會長朱千雪、信託委員會主席曹敏莉、司庫周麗明、秘書宋愛儀、會員拓展理事岑杏賢、公關理事李姿敏、工作計劃統籌唐麗球。

翁嘉穗從上屆會長周麗明手上接過權仗履新一屆會長，她坦言帶着緊張心情接任，因感覺業務比想像中繁重，幸她也曾為東華三院籌辦過慈善活動，相信也應付得來，而曾任會長、現任信託委員會主席

的曹敏莉予以鼓勵說：「不用緊張，我們是團隊精神，對你有信心及支持的。」翁嘉穗透露慧妍雅集將以「藝術」為年度主題，鼓勵各階層人士多接觸藝術發揮其天分，並宣揚正能量，這對身心都有幫助。

Rosa 遺願帛金捐慈善機構

而「港姐之母」陳紫蓮(Rosa)於上月17日病逝，昨日一班港姐於活動上亦有默哀悼念Rosa，各人並感謝Rosa於30多年來給予港姐們寶貴經驗，用心看着大家成長，縱使現在不再陪伴她們身邊，但一直永留在她們心裡。王愛倫表示Rosa的遺願是將帛金捐予3個慈善機構，包括泰山公德會、無國界醫生及慧妍雅集，至於慧妍雅集已有共識，將所獲得的善款，分別再轉贈予泰山公德會及無國界醫生。王愛倫亦透露慧妍雅集另已撥出10萬元人民幣，正於貴州省桑木村興建一所以Rosa的名字命名的「慧妍雅集陳紫蓮衛生室」，以向Rosa作最後的敬意。

談到Rosa喪禮的籌辦進度，翁嘉穗表示喪禮將於9月11日在世界殯儀館設靈，會以佛教儀式進行，

並印製紀念場刊。Rosa多年來與港姐們關係親密，翁嘉穗坦言：「覺得好突然，因為不久之前大家才見過面，沒想到這麼快就離開了！」曹敏莉則說：「也知她生病，所以有陪她吃東西、去看醫生，她離開我們當然也傷感，因為她好似媽咪般，在我未選港姐之前，因我是海外佳麗，第一個聯絡我的就是她，她教我應怎樣去做，在我人生是頗重要的人。」



翁嘉穗(左)從上屆會長周麗明(右)手上接過權仗履新一屆會長。



慧妍雅集慈善月餅義賣活動昨舉行，更有會員帶同子女前來。

林愷鈴首演緊張 王梓軒幫忙減壓

香港文匯報訊(記者 李慶全)王梓軒與林愷鈴(Ashley)合演音樂短劇，首次公開演出的Ashley表現緊張，一度擔心會發台瘟，但心情又的確很興奮，她指媽咪與慈恩沒來捧場，要是她來了一定更加緊張。王梓軒有豐富舞台演出經驗，所以有跟Ashley分享經驗，想方法為她減壓。

鄭欣宜剛從峇里度假歸來，曬得一身古銅膚色，欣宜本獨遊峇里充電，沒想到卻遇到3班朋友，本來已戒酒的她，朋友帶她去fine dining，結果照樣開心飲不同的酒，回到酒店將整晚吃過的都吐了出來，她自嘲30歲後去玩真的好辛苦。是否喝醉了才於網上「派福利」大晒Deep V泳照，欣宜笑說：「游水自然要着泳衣啦，今次都沒玩水上活動，見過鬼怕黑，不想再弄傷！」至於放相出來，欣宜笑言可以P圖，手臂可以整幼少少，一些下垂的地方可以升高一點。



王梓軒與林愷鈴合影。

黎耀祥做嘉賓大開眼界 陳奐仁掀上衣大騷肌肉



陳奐仁不甘示弱掀開上衣大騷肌肉。



黎耀祥(左)依着充當「碌棍」的陳奐仁跳舞。

香港文匯報訊(記者 李慶全)「弦音教父」陳奐仁(Hanjin)前晚假會展舉行演唱會，他身穿燕尾服獻唱多首英文歌暖場，中段興奮得走到台下跟張彥博及李玟共舞。

之後Hanjin換上運動裝連唱3首快歌，其間4位健碩型健身教練撕開上衣脫淨貼身單車褲，令全場粉絲尖叫，Hanjin也不甘示弱掀開上衣大騷肌肉，粉絲即大叫他「除衫」，他就脫去外套露出一雙麒麟臂，並答謝將他由肥仔身形操成健康身型的教練。緊接4位白色牛仔熱褲性感女Dancers跟Hanjin大跳火辣貼身舞，全場即時升溫。

Hanjin以「電視界教父級」介紹嘉賓「視帝」黎耀祥出場，祥仔笑謂愧不敢當，Hanjin即叫祥仔除衫會獲得更多掌聲，祥仔笑答：「不知何時香港的歌手開騷要除衫，但作為觀眾有得睇騷之餘，又可以睇脫衣舞都好開心！不過現在差碌棍……」Hanjin聞言即充當「碌棍」任祥仔依着跳舞，相當惹笑。Hanjin指多年前曾被祥仔邀請探班，而對方演技超班令他五體投地，所以這次請回對方做嘉賓。當祥仔獨唱完《義海豪情》後笑說：「多謝大家忍受了幾分鐘！」

加入男團「成年BTS」?

Hanjin完騷後受訪，說到他唱新歌與奮改歌詞，他笑言要是忘詞便會學演唱會偶像譚詠麟將咪遞出去，今次亦學了對方開騷前午睡。提到他沒應粉絲要求「除衫」，Hanjin即向傳媒大騷朱古力腹肌，並笑指在台上教練會怕醜，因其中一個將會去法國參加鐵人賽，對方有叫他一起，然而怕會受傷就不能彈給他、唱歌和跳舞。他透露排舞導師有意想組一隊跳舞男團「成年BTS」，現正招募成員，他笑說：「如果我再繼續操練，會不會有一日郭生(郭富城)會肯同我一齊跳呢？」



張敬軒

張敬軒勉勵年輕人別怕蝕底

香港文匯報訊(記者 李慶全)「展翅青見計劃」音樂會前晚於伊館舉行，鄭欣宜、薛家燕、王梓軒、林愷鈴與組合MIRROR等出席，其中主禮嘉賓張敬軒於台上勉勵年輕人成功是必須靠努

力，也不要怕蝕底。軒仔坦言也曾遇過低潮期：「在2003至2005年我因為轉經理人公司，當時際遇好差，內地和香港均沒什麼工作做，幸好遇上周國豐這貴人，他找我去港台做節目，之後去了電視台主持八卦新聞，開始不怕上台講說話，我試過訪問有架子的藝人，提醒自己當成功時不可以令主持人難受，只要在低潮時不好戴有色眼鏡去看際遇，將來一定會好的。」